
From May 14 to 17, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,214 likely voters nationally using web panel respondents.
The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history. The survey
was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1214 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  The federal government uses a process called
procurement to purchase goods and materials. The "Buy
Green Act" is a proposal to over the next ten years commit
$1.5 trillion in federal procurement funds to buy sustainable
and American-made products, such as electric vehicles and
green building materials, for federal, state, and local use.
This proposal would leverage the federal government's
purchasing power to increase the availability of sustainable
products, grow our green economy and reduce negative
environmental impacts.
Do you support or oppose this proposal? (N=642)
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D I R

Strongly support 27% 41% 25% 12%

Somewhat support 32 36 33 27

Somewhat oppose 11 6 11 17

Strongly oppose 15 3 16 28

Don't know 15 13 15 16

SUPPORT (TOTAL) 59% 77% 58% 39%

OPPOSE (TOTAL) 26 9 27 45

SUPPORT (NET) +33 +68 +31 −6

[2]  The National Institutes of Clean Energy Act is a proposal
that would invest $400 billion over the next ten years to
create a new national entity that focuses on the research
and development (R&D) of clean energy science and
technologies.
Do you support or oppose this proposal?
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D I R

Strongly support 28% 41% 30% 11

Somewhat support 32 37 29 26

Somewhat oppose 13 6 13 20

Strongly oppose 17 4 16 32

Don't know 11 11 12 10

SUPPORT (TOTAL) 60% 78% 59% 37

OPPOSE (TOTAL) 30 10 29 52

SUPPORT (NET) +30 +68 +30 −15

Page 1/1  (YbuEtt)


